

30份晚报昨日送到孩子们手中

另有一培训机构将捐赠50份“班级报”



□记者 马文双

昨日,本报“开学了,给孩子们订份晚报吧”活动持续升温,洛阳巨尔乳业有限公司将30份“班级报”送给了洛龙区第三实验学校的孩子们。与此同时,涧西区阿斯顿英语学校也表示要捐赠50份《洛阳晚报》。

《洛阳晚报》受到师生欢迎

昨日上午,洛阳巨尔乳业有限公司董事长陈彦斌将30份《洛阳晚报》捐赠给洛龙区第三实验学校。该校校长赵恒畅代表孩子们接受了这30份“班级报”,他说,该校有30个班级,教师们一直渴望能有一份健康有益的课外读物走进孩子们的

视野,这下好了,每个班级的孩子都有《洛阳晚报》看了。

陈彦斌说,团市委、市教育局、市关工委、洛阳晚报等联合开展的此次活动非常有意义。作为有社会责任感的企业,巨尔乳业也应该尽自己的一份力量。

还有培训机构想捐赠50份晚报

昨日,涧西区阿斯顿英语学校的负责人拨打本报热线66778866,表示想为景华路实验小学的学生们捐赠50份《洛阳晚报》。“我们一直在关注‘班级报’活

动,学校的领导都说一定要参与到活动中,这可是关心我们下一代的善举啊。”该负责人说。

据了解,阿斯顿英语学校是一所全程外教授课的英语培训机构,

想捐报或想获得捐赠 可拨打本报热线报名

昨日,洛龙区第一实验学校的孙老师等纷纷打来电话,想获赠《洛阳晚报》。随后,我们将根据捐报及索报情况挑选最需要的班级,为他们免费送上“班级报”。

如果您是爱心人士或爱心企

业的负责人,想给孩子们送去《洛阳晚报》;如果您是学校老师或学生家长,想为孩子们索要《洛阳晚报》,可以拨打本报热线66778866报名。

如果您的孩子曾与《洛阳晚

报》有特殊的缘分,可将故事整理成文,发送至 woshixiaojizhe@126.com,参加“我与晚报的故事”征文活动,我们将对参赛作品进行整理、评比,并选取优秀作品予以刊登。

能让每一名学员体验到阿斯顿英语独有的全程外教授课模式,全方位提高学员的英语听、说、读、写能力,感受到阿斯顿贴心的个性化课后服务。

消防英雄李鹏圆了求学梦

他说,学成后回来作更大贡献

□记者 邓超 通讯员 赵金锋

昨日,一个来自云南昆明的长途电话打到了嵩县消防大队。“战友们,我已经到学校了。等我学有所成,一定回来争取作更大的贡献!”打电话的人,是在去年6月24日嵩县特大暴雨中,只身勇救26人后累晕的救人英雄李鹏。经过一年多的刻苦学习,原本文化课基础差的他,本月初收到了公安消防部队昆明指挥学校的录取通知书,终于圆了自己的求学梦。

2011年6月24日晚,嵩县突发强对流天气,暴雨倾盆,鸡蛋大小的冰雹随之而来。身为嵩县消防大队中队长助理的李鹏,和战友们连续进行了5次应急救援,先后救出130名被困困难群众。在救援中,李鹏置个人生死于不顾,只身勇救26人后累晕在救援现场。

救人后的李鹏,获得了许多荣誉——“全国特级优秀人民警察”、2011“感动中原十大人物”、“抗洪抢险勇士”、“河南青年五四奖章”、“洛阳市新长征突击手”、“洛阳市十大杰出青年”等。但成了救人英雄后的李鹏,还是像往

常那样和战友们一起训练,一起参加抢险救援,时刻待命。哪里有险情,哪里就有他的身影。李鹏经常对战友们说:“只要生命不息,就要为社会、为人民群众做点事儿。”

在李鹏心里,一直有个个人生目标,就是有朝一日能考取一所消防专业院校,成为一名高素质的消防警官。

从去年开始,他就利用业余时间用功学习。但是因为文化课基础差,复习起来特别吃力,加上平时工作繁忙,他就起早贪黑利用休息时间拼命地看书、做题。功夫不负有心人,经过严格的理论考试和考核,本月初,李鹏终于收到了公安消防部队昆明指挥学校的录取通知书。

9月2日一大早,嵩县消防大队门口挤满了人。原来,当地一些群众得知李鹏将背起行囊赴昆明求学的消息后,都过来为他送行。这些群众当中,有去年6月24日的特大暴雨中被李鹏救起的群众,也有热心网友。大家纷纷拉住李鹏的手,你一言、我一语地倾诉着眷恋和关心……

金梦家居 JINMENG HOME 特大型整体家具建材商场 活动日期: **9.8-9.10**

感恩惠师

家具建材4.8折起 特大酬宾

真情同在,感谢有您! 老师,您辛苦了!

活动期间,凭教师证在议价基础上可再优惠5%, 300份全年《洛阳晚报》倾情派送恩师

具体活动详情见店内海报

家具建材一站购齐 省时省力更省钱 买家具建材到金梦放心更实惠

商场地址: 涧西区上海市场/广州市场 咨询电话: 64934571/64912660 欢迎登录: 金梦家居网